

学习贯彻党的二十届四中全会精神

汇泉城建集团党委书记、
董事长 王亚辉

党的二十届四中全会对未来五年发展作出顶层设计和战略擘画，汇泉城建集团将紧紧围绕“十五五”规划部署，深度对接市中区“工业强区、产业兴区、城建立区”发展战略，以基础产业为载体，将数字化转型贯穿城乡建设，以国企担当助力区域高质量发展。

锚定主责主业，夯实城市建设根基。紧扣市中区产业布局，统筹推进城市能级提升，因地制宜开展市政设施建设，优化城乡路网，完善市政管网等基础设施配套体系；同步实施绿化提升工程，打造口袋公园，持续加大老旧小区更新和停车场建设力度，筑牢宜居品质城市基础。

升级基础产业，提升数字化发展水平。依托城市更新

行动，加快推进数字城建和低空智能融合等项目建设，构建空中路网、智慧管网、智慧停车系统、数字管理平台等场景，推动传统产业数字化建设；同步培育新型建材、绿色施工等新质生产力，着力提升宜居、韧性、智慧城市建设水平。

助力乡村振兴，打造和美乡村样板。聚焦打造宜居宜业和美乡村，大力推进“农村基础设施网”提档、“四好农村路”提质、“农文旅融合”提效，强化传统村落保护工作，落实马场“雅境”村落开发利用、莲花湖农文旅综合体等重点项目，开发乡村民宿、农事体验等新业态，打造特色乡村IP品牌，助力乡村振兴示范片区建设。

惠众民生集团党委书记、
董事长 田思华

党的二十届四中全会内容丰富、思想深邃，是乘势而上、接续推进中国式现代化建设的又一次总动员、总部署。惠众民生集团全体干部职工将深入学习领会、坚决贯彻落实，以实干担当推动全会精神在集团落地生根、开花结果。

锤炼过硬作风，筑牢发展“硬支撑”。集团党委深刻认识到“作风就是战斗力”，坚决打响作风建设攻坚战。以刀刃向内的勇气整肃队伍，以抓铁有痕的力度狠抓落实，将党建“软实力”切实转化为推动高质量发展的“硬支撑”。

聚焦民生关切，提升人民“幸福感”。集团将保障和

改善民生作为工作的出发点和落脚点，全力做好农村供水县域统管工作，确保农村供水稳定，满足居民用水需求；扎实做好冬季供热各项重点工作，投用大温差供热机组，不断提高供热质量水平，确保群众安全温暖过冬。同时依托综合服务热线96657，做到“未诉先办、接诉即办”，将“民生堵点”变为“民生亮点”，切实提高人民生活品质。

驱动绿色引擎，跑出转型“加速度”。集团将积极响应减碳号召，加速绿色低碳污水处理厂建成使用，出水质可达准四类排放标准，助力提升市中区城区污水处理能力和可持续发展水平；打造中垦现代科技农业产业园，实现绿色产业开拓转型，助力乡村振兴。

税郭古会：一场流动的乡土盛宴



农历十月二十二一大早，市中区税郭镇的古会里已是人声鼎沸。220亩的集市被挤得水泄不通，空气中弥漫着肉汤、丸子汤、水煎包的浓香混着泥土与果蔬的气息，蒸腾出一片“热气腾腾”的烟火。

“走，赶会去！”这声吆喝，在税郭镇响了百年。税郭古会逢农历二、七为大集，尤以三月初十与十月二十二两次“正会”为盛，规模是平时的两倍以上。它早已不仅是集市，更成为方圆几十里百姓心中的“一站式”超市。

生鲜区里，刚从地里拔出的萝卜还带着湿润的泥土，活鱼在盆中甩尾溅起水花。猪肉摊前，整扇的肋排油光发亮。“哐、哐、哐！”摊主手起刀落，几斤五花肉应声分好，干脆利落。这里交易的不只是食材，更是看得见的新鲜与实打的信任。

转入小吃区，喧嚣与香气瞬间将人包裹。水煎包在锅里滋滋作响，底面煎出诱人的金黄焦壳；老式爆米花机“嘭”一声巨响，米花香随着白烟喷涌而出，瞬间被围观的孩子们“瓜分”；牛肉汤锅热气腾腾，喝上一口，直接暖到心窝里。琳琅满目的糖果、点心堆积成山，构成一场视觉与味觉的“碳水狂欢”。

儿童游乐区是欢乐的海洋。旋转木马载着孩子们纯真的笑脸不停旋转，套圈摊位前喝彩此起彼伏。“今天我们一家来赶会，古会上东西多、热闹、价格也实惠！”市民马新媛笑着发出邀请。这里攒动的人头、喧闹的乡音，绘就了最生动的民生画卷。

在喧闹的角落，文化的根脉静静流淌。打铁摊前，老师傅抡锤锻打，火星四溅，一把铁叉在铿锵声中成型，围观的孩子们目不转睛。剃头摊旁，82岁的老师傅周步连手握剃刀，贴着顾客的头皮轻轻刮下，发出细密的“沙沙”声。“剃头60多年了，每年古会都来，给老伙计们服务。”他平静的话语里，是对手艺的坚守。这些渐行渐远的老行当，在古会上扎下根，为年轻人留存下一份“老枣庄”的烟火记忆。

税郭古会的火热，是农村消费活力迸发的缩影，销量高涨的背后是乡亲们越过越红火的日子；它更是一种带着温度的文化传承，将农耕文明的集体记忆、手艺人的匠心、熟人社会的温情，在一代代人的奔腾中延续。

中午的时候，古会依然人潮涌动。这一声“赶会去”的吆喝，穿越百年，还将继续响彻税郭。因为它承载的，不只是买卖，更是最鲜活的人间烟火和最动人的乡土传承。

（满芮萱 侯钦瀚）

科普专栏

流感高发季 科学防治保健康



临床表现包括38℃以上的发热，头疼、肌肉酸痛、乏力等比较重的全身症状，部分人可能会引起重症。应首选抗流感病毒药物。

2.普通感冒 主要表现是38℃以下的发热，可伴有鼻塞、流涕、咽痛等上呼吸道感染症状，全身症状较轻，一般不会引起重症，给予对症治疗就能改善症状。

退热药物怎么用？

成人：腋下体温 $\geq 38.5^{\circ}\text{C}$ 时，可考虑使用退热药。

儿童：腋下体温 $\geq 38.5^{\circ}\text{C}$ （部分指南建议），可使用退热药。

如果有以下症状需要特别注意：

1.虽然体温即使体温未达到上述值，但出现头痛、肌肉酸痛、乏力、烦躁、失眠、精神萎靡等明显不适，影响休息和日常生活，也可使用退热药缓解症状。

2.特殊人群：孕妇：尤其是孕早期，体温 $\geq 38^{\circ}\text{C}$ 时建议及时退热并就医。

3个月以下婴儿：发热时需立即就医，由医生评估是否需要用药。

有高热惊厥史者：既往有热性惊厥病史的儿童或成人，体温超过 38°C 时可考虑预防性使用退热药。

严重基础疾病患者：如心脏病、肺病、肾病、免疫低下等，发热时需更积极处理，体温 $\geq 38^{\circ}\text{C}$ 可考虑退热。

王作飞主任提醒大家：

面对流感高发季，大家无需恐慌，通过积极预防、及早就医、科学治疗，可以有效控制流感的传播，减轻疾病带来的危害，保持良好的生活习惯是抵御包括流感在内的各种传染病的基础。

（刘正航）